3. gyakorlat: Szintezés elve, szirtig#iszerek hasznélata

3. gyakorlat: Szintezés elve, szintémiiszerek hasznalata

A gyakorlathoz sziikséges felszerelés csapatonként:

1 db libellas szintéimiiszer + nfiszerallvany

1 db kompenzéatoros szintemiiszer + ntiszerallvany
2 db hagyomanyos centiméteres beosztasu séiétez
2 db szintedsaru

A gyakorlat tartalma:

A szintezés alapfogalmai. A libellas és a kompemodt szintedmiiszerek szerkezete és
mukodési elve. A kulonféle szintémiszerek bemutatasa:, libellas és kompenzatoros.
Kllonféle miszerallvanyok, szintétecek és szintésaruk hasznélata. A szintéec helyes
tartasa, szelencés libella és sziikség esetén lsthnaidak segitségével.

A szintezés méreési jeg§konyve és annak helyes vezetése. A terepen Kkijle&ilipont
magassagkulonbségének meghatarozasa és kiszamitasa.

Miszervizsgalat. Iranyvonal-ferdeség vizsgalathokszgies mérések €s szamitasok.

A gyakorlat elétt elolvasasra javasolt irodalom:
Krauter: Geodézia (171-204. oldal)

A gyakorlathoz kapcsolédd szampéldak:

1. példa
Szamitsa ki a lécleolvasasokbdl az A és B pontok gessagkulonbségét!

|, =3541 |, =1330

Am,, =1, -1g Am,g =3541 — 1330 #2211 mm=+2,211 m
2. példa
Szamitsa ki a lécleolvasasokbodl az A és B pontok gassagkiulonbségeét!

I, =0345 |, =2533

Amy =1, -1y Am,g =0345 — 2533 #2188 mm=-2,188 m
3. példa
Szamitsa ki a lécleolvasasokbdl az A és B pontok gessagkulonbségét!

|, =0045 |, =0045

Am,g =1, -1g Am,g =0045 — 0045 H000 mm=0,000 m
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4. példa
Hatarozza meg az alabbi mérési eredményekbaz iranyvonal-ferdeség értekét!
miszer a két l1éc kozott kozépen  asaer a két lécen kivl a két léc tavolsaga
l,, =1543 |, =1652 t=35m
|. =1495 l. =1599
Am=1,, —1_. =+0048 Am =1, —1_ =+0053
A=Am-Am =-5mm = -0,005 m

Az iranyvonal-ferdeség: = arctan?— = arctan_g%5 =-29"
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